

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

Retificação nº 02

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 286/MPOG de 02/09/2008, DOU de 03/09/2008, alterada pela Portaria nº 324, de 20/10/2008, Portaria nº 1.226/MEC, de 06/10/2008, DOU de 07/10/2008, resolve: Retificar o item 1.1 do Edital 17/2008, publicado no DOU nº 249, de 23/12/2008, págs. 69 a 75.

Onde se lê: Técnico em Música/Violino; Vaga: 01; (...); **Leia-se:** Técnico em Música; Vaga: 01; (...)

Onde se lê: Técnico em Música/Trompa; Vaga: 01; (...); **Leia-se:** Técnico em Música; Vaga: 01; (...)

Salvador, 12 de janeiro de 2009

NAOMAR DE ALMEIDA MONTEIRO FILHO
Reitor